



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DA INTEGRAÇÃO LATINO-AMERICANA
PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO
DEPARTAMENTO DE PESQUISA

EDITAL PRPPG 54, DE 03 DE JULHO DE 2017

A Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação, torna público a **RETIFICAÇÃO** do Edital PRPPG 21/2017 nos termos abaixo.

Onde se lê:

1.3 Ofertam-se até 104 (cento e quatro) bolsas de IC e 06 (seis) bolsas IC/Af custeadas pela UNILA; 10 (dez) bolsas de IC e três 3 (três) de IC/Af custeadas pelo CNPq; 8 (oito) bolsas ITI custeadas pela UNILA, e 4 (quatro) bolsas ITI custeadas pelo CNPq, todas no valor de R\$ 400,00 (quatrocentos) reais mensais aos estudantes de graduação indicados pelos pesquisadores com projetos selecionados pelo presente edital, bem como a oferta de bolsas custeadas pela Fundação Araucária, caso haja concessão pela agência de fomento

Leia-se:

1.3 Ofertam-se até 104 (cento e quatro) bolsas de IC e 06 (seis) bolsas IC/Af custeadas pela UNILA; 10 (dez) bolsas de IC e três 3 (três) de IC/Af custeadas pelo CNPq; 30 (trinta) bolsas IC custeadas pela Fundação Araucária; 8 (oito) bolsas ITI custeadas pela UNILA, e 4 (quatro) bolsas ITI custeadas pelo CNPq, todas no valor de R\$ 400,00 (quatrocentos) reais mensais aos estudantes de graduação indicados pelos pesquisadores com projetos selecionados pelo presente edital.

2. DISPOSIÇÕES FINAIS

Os demais disposições do Edital PRPPG 21/2017 permanecem inalterados.

Foz do Iguaçu, 03 de julho de 2017.

Marcelo Cezar Pinto
Pró-Reitor de Pesquisa e Pós-Graduação em exercício